
16/11/2023 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 LADY KAFKAS GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  13 YAŞARSOY SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  9 KOCATEPE EREN DURSUN ÖKTEN RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKANT GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  4 TARSUSLU RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU AT SAHİBİ

 6  4 ÖZEKAN RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

KAYA

AT SAHİBİ

 8  5 WIEN PRINCE RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA TURGAY ÇEKİCİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- GENÇ MİMAR (ARP)

İsimli ata dış startının kaldırılması   uygun görülmüştür.

07.11.2023 tarihinde 2. koşuda 7  numaraya kayıtlı olarak koşan REALPATEK    isimli atın binicisi Adem CEYLAN   son viraja 

girilirken  usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını 16.11.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bendleri  uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT
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4  numaraya kayıtlı olarak koşan SHINE OF SUN    isimli atın Binicisi Halil YOLAÇICI , starttan çıktıktan sonra   ve karşı düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile  cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan HIZLI SÜREYYA     isimli atın Binicisi Ayhan KURŞUN, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile  cezalandırılmıştır

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZIM ZERYA isimli atın Binicisi MUHAMMET ÖZDEMİR, start mahallinde  yarış düzen ve 

disiplinini  bozmaktan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve 

(b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile  cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KURT KAAN  isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1  numaraya kayıtlı olarak koşan CHAIRMAN    isimli atın Binicisi Muhammet ÖZDEMİR , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile  cezalandırılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan AVALANCHE     isimli atın Binicisi Ayhan KURŞUN, Start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca 

ihtar cezası ile  cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7

7  numaraya kayıtlı olarak koşan LONDON INSURANCE     isimli atın Binicisi Halil YOLAÇICI , start çıkışı  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile  cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8

5  numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN KUZEY  isimli atın binicisi Mahmut TURAN, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan NURLUOVA  isimli atın binicisi Selim İPEK , Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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